

『特定化学物質・四アルキル鉛等作業主任者テキスト』（第14版）正誤表

『特定化学物質・四アルキル鉛等作業主任者テキスト』（第14版）に下記のとおり誤りがありました。

お詫びして訂正いたします。

中央労働災害防止協会

該当頁・行	誤	正
123 頁(33 の 2)「性質」の欄の 2 行目	支燃性。	可燃性。
227 頁 表 4-2、 262 頁 表 4-19 右欄「備考」の一番下 (注を追記)		注：呼吸用保護具の製造業者による作業場所防護係数または模擬作業場所防護係数の測定結果が、表中の指定防護係数値以上であることを示す技術資料が提供されている製品だけに適応する。
257 頁下から 4 行目	541 頁	543 頁
263 頁上から 9 行目	適切な装着の確認として定量的フィットテストを行う。	適切な装着の確認として定量的フィットテストまたはこれと同等以上の方法（定性的フィットテスト）を行う。
307 頁上から 7 行目	安衛法第 57 条の 2 の通知対象物	安衛法第 57 条第 1 項および第 57 条の 2 の通知対象物
324 頁上から 2 行目	所轄労働基準監督署長が	所轄都道府県労働局長が
356 頁下から 1 行目	作業環境測定の評価結果について	削除
488 頁解説内左列の下から 3 行目	作業環境測定の評価結果等について	削除